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ЗА ТЕМОЮ

Трамп відкинув хвилювання
через поразку Орбана і дав
оцінку Мадяру
15 квітня 2026, 09:52

Ультраправі політики Європи
відцуралися Трампа - ЗМІ
ТЕКСТ: МАКСИМ ЛИПЧАНСЬКИЙ,  17 квітня 2026, 13:12
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Додатковим чинником дистанціювання політиків стала атака Трампа на Папу Римського Лева
XIV

Європейські політичні сили віддаляються від
президента США через його агресію до Європи та
війну на Близькому Сході.
Останньою краплею для європейських ультраправих став ровал на
угорських виборах Віктора Орбана після того, як його активно підтримали
Дональд Трамп та віце-президент США Джей Ді Венс. Європейські політики
почали віддалятися від Трампа через його агресивну поведінку стосовно
Європи та розпочату на Близькому Сході війну. Про це повідомляє
американське видання Politico.

"Нам потрібно триматися від нього подалі", -
заявила Марін Ле Пен своїм однопартійцям на
зустрічі депутатів від Національного об'єднання
у вівторок, розповів виданню високопоставлений
партійний чиновник, який був там присутній.

Аналогічним чином стала змінюватися позиція
Альтернативи для Німеччини (АдН), особливо з
урахуванням регіональних виборів, які
відбудуться у вересні. 

Наприкінці березня лідер АдН Аліса Вайдель
доручила лідерам фракції в Бундестазі скоротити
кількість поїздок партійних лідерів в США.

Додатковим чинником стала атака Трампа на Папу Римського Лева XIV.
Прем'єр-міністр Італії Джорджа Мелоні була чи на єдиним європейським
лідером, який намагався зберегти добрі стосунки з Трампом, але вирішила
від них відмовитись, коли він переніс свої нападки з понтифіка на неї. 

Трамп раніше хвалив Мелоні, називаючи "прекрасною молодою жінкою",
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яка "штурмом взяла Європу". Але під час зустрічі у вівторок накинувся на
неї через відмову підтримати війну в Ірані та її висловлювання на
підтримку Папи. У неділю Трамп накинувся з критикою на понтифіка, який
закликав до миру. Мелоні підтримала останнього і назвала вчинки хазяїна
Білого дому "неприпустимими".

У відповідь на критику Мелоні Трамп сказав італійській газеті Corriere della
Sera: "Я вражений її поведінкою. Я думав, що вона смілива, але я
помилявся"

З огляду на те, що праві та ультраправі партії нерідко дотримуються
консервативних релігійних цінностей, і в ситуації, коли європейські виборці
у своїй покладають провину за конфлікт на Близькому Сході та зростання
цін на енергоносії на президента США, дистанціювання від Трампа стає
справою політичної доцільності.

Як відомо, перед виборами 12 квітня Трамп пообіцяв Угорщині економічне
процвітання в разі перемоги партії Орбана.

Європа готує "план Б" на випадок виходу Штатів з НАТО - ЗМІ

Новини від Корреспондент.net в Telegram та WhatsApp. Підписуйтесь на
наші канали https://t.me/korrespondentnet та WhatsApp

Читайте Korrespondent.net в Google News
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Якщо ви помітили помилку, виділіть необхідний текст і натисніть Ctrl + Enter, щоб повідомити про це
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